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ATA DA 3° SESSÃO ORDINARIA, DO 1° PERÍODO, DA 
10° LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
VEREADORES DE TARTARUGALZINHO, REALIZADA EM 
14 DE MARÇO DE 2025. 

 
Aos quatorze (14) dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco às dezenove 
horas e trinta minutos, no prédio sede do Poder Legislativo Municipal, situado na 
Avenida Nossa Senhora do Perpétuo Socorro, s/n, bairro, centro, sob a presidência do 
Excelentíssimo senhor Leandro Mendes Ferreira, com a presença dos vereadores, 
Alessandro de Sousa da Silva, primeiro secretário da mesa diretora, do vereador 
Antônio Carlos do Rosário, segundo secretário, do vereador José Ângelo Nunes, vice 
presidente, da vereadora, do vereador José Ferreira, do vereador Felipe Rezende, do 
vereador Nalison Soares e do vereador Rosivaldo Neves Nunes, identificou se que a 
vereadora Iuane Figueiredo está ausente com justificativa médica, foi iniciada a sessão, 
o presidente abriu os trabalhos e proferiu o juramento, na sequencia determinou que 
o senhor primeiro secretário fizesse a chamada dos vereadores e a verificação de 
quórum, após a verificação de quórum, na sequencia o presidente deu início ao grande 
expediente, foi lido o requerimento 009/2025 requer a construção de um campo de 
grama sintética na comunidade lago novo, de autoria do vereador Riva, requerimento 
010/2025 requer a implantação de blocos Inter travados na vila Lago Novo, de autoria 
do vereador Riva, o vereador fez a defesa dos seus requerimentos e pediu a aprovação 
das matérias, na sequencia os requerimentos foram aprovados, em seguida foi lido 
requerimento 011/2025 de autoria do vereador Lindo, que requer a construção de 
uma quadra poliesportiva na comunidade do Cedro, foi lido o requerimento 012/2025 
que requer que sejam feitos serviços de reparos na cabeceira da ponte do rio ariramba, 
requerimento de autoria do vereador lindo, com relatório fotográfico, na sequencia o 
requerimento foi defendido pelo seu propositor, foi discutido em plenário e ambos 
foram aprovados, na sequência dos trabalhos foi lido a Indicação 003/2025 indicação 
aos senadores, Davi Alcolumbre, Randolfe Rodrigues e Lucas Barreto, requerendo 
veículos para a secretaria de desporto e lazer, sendo: uma Van com capacidade de 15 
lugares e um Ônibus com capacidade de 42 lugares, de autoria dos vereadores Riva, 
Nalison Leite e Felipe Rezende, na sequência a indicação foi defendida e aprovada em 
plenário, na sequencia foi lido a indicação 004/20254 indica a construção de uma 
unidade básica de saúde na comunidade Tartarugal Grande, distante dezoito 
quilometro da sede,  indicação 005/2025 indica a construção de uma praça pública na 
comunidade Tartarugal Grande, indicações de autoria dos vereadores, gato, Riva e 
Felipe Rezende, as indicações foram defendidas, discutidas e aprovadas em plenário, 
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indicação 006/2025 de autoria dos nove vereadores, a deputada Liliane Abreu, 
solicitando parceria para realização de cursos de informática básica, através da escola 
do legislativo, da ALAP, com a Câmara de Tartarugalzinho, para o público jovem do 
município, o senhor presidente fez a defesa da indicação, que seguiu em discussão e 
na sequencia foi aprovado ´por unanimidade, indicação 007/2025 indica o 
superintendente do Denit no Amapá, a realização de sinalização de perímetro escolas, 
nas escolas existentes no perdimento da br 156 no território de Tartarugalzinho, e a 
indicação 008 solicitando a realização de serviços de sinalização de transito em vias 
públicas de Tartarugalzinho, as indicações são de autoria dos vereadores Alessandro 
Sousa e José Traira, após explanação de motivos as indicações foram aprovadas, na 
sequencia foi para votação o projeto de lei 003/2025 que dispõe sobre o 
desmembramento do anexo Tia Bijoca, da escola Municipal Igarapé do Peixe e a 
criação da escola municipal Maria Brigida Brito, Maciel, Tia Bijoca, o projeto, foi 
aprovado nas comissões permanentes e os pareceres foram discutidos e aprovados 
em plenário por unanimidade dos presentes, na sequencia o secretário de educação 
Samuel Soares, fez uma explanação dos avanços da educação municipal, em especial 
a infraestrutura e aos índices do SISPAEAP. Nada mais havendo a ser tratado, o senhor 
presidente encerrou a sessão. 
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